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Максимум з 2022: ціна нафти
вища за $110 за барель
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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Ціна на Brent вже перевищила $110 за барель

Різке подорожчання енергоносія відбувається на тлі
загострення геополітичної ситуації на Близькому
Сході та ризиків для світового нафтового ринку.
 
Ціни на нафту перевищили позначку $110 за барель через воєнний
конфлікт навколо Ірану, що спричинило помітну нестабільність на ринку
енергоносіїв. Цей стрибок цін став першим із 2022 року, коли вартість
залишалася нижчою за цей рівень. Про це свідчать дані біржових торгів,
повідомляє CNN.
 
Ф'ючерси на нафту північноморської марки Brent з постачанням у травні на
лондонській біржі ICE у понеділок, 9 березня 2026 року, додали 19,8% і
сягнули $111,04 за барель. Вище за відмітку $110 Brent не торгувалася з 5
липня 2022 року.
 
Згідно з публікацією, така динаміка зумовлена побоюваннями інвесторів
щодо можливих перебоїв у постачанні нафти з регіону Близького Сходу.
 
Ситуація ускладнюється ризиками порушення логістики та постачання
енергоносіїв через напруженість у Перській затоці, особливо в районі
Ормузької протоки, де можуть виникнути обмеження руху суден. Подібні
фактори також створили негативний вплив на фондові ринки США,
оскільки інвестори остерігаються зростання інфляції через збільшення цін
на паливо.
 
Агентство Reuters також зауважило значне зростання цін на нафту 8
березня: за його інформацією, під час торгів марки Brent і WTI піднімалися
вище $110, що стало найвищими показниками з літа 2022 року.
 
За оцінкою Citigroup, через перебої ринок щодня недоотримує від 7 до 11
млн барелів.
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Увечері 8 березня ми повідомляли, що ціни на нафту наближаються до
позначки у $100 за барель вперше майже за чотири роки на тлі скорочення
видобутку найбільшими виробниками Близького Сходу.
Нагадаємо, Іран заявив про контроль над Ормузькою протокою й ураження
10 танкерів.

Рух суден в Ормузькій протоці зупинився майже повністю

 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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